

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ "ЧЕРКАСИГАЗ"
2. Код за ЄДРПОУ: 03361402
3. Місцезнаходження: 18000 місто Черкаси , вулиця Громова (Максима Залізняка) будинок 142
4. Міжміський код, телефон та факс: 0 (472) 71-29-00, 71-19-02
5. Електронна поштова адреса: 03361402@afr.com.ua, gas@chergas.ck.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.chergas.ck.ua>
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

II. Текст Повідомлення

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року, припинено повноваження Наглядової ради Товариства (підстава для припинення повноважень: закінчення терміну обрання Наглядової ради Товариства), а саме: Голови Наглядової ради Вороніна Ігоря Павловича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером і володіє акціями Товариства в кількості 5116 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00361 % від статутного капіталу Товариства. Особа перебувала на посаді 27.04.2016 року по 26.04.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року, припинено повноваження Наглядової ради Товариства (підстава для припинення повноважень: закінчення терміну обрання Наглядової ради Товариства), а саме: члена Наглядової ради Величко Юрія Васильовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє акціями Товариства в кількості 5116 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00361 % від статутного капіталу Товариства. Особа перебувала на посаді члена з 27.04.2016 року по 26.04.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року, припинено повноваження Наглядової ради Товариства (підстава для припинення повноважень: закінчення терміну обрання Наглядової Ради Товариства), а саме: члена Наглядової ради Бородіна Костянтина Васильовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 100 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00007 % від статутного капіталу Товариства. Особа перебувала на посаді з 27.04.2016 року по 26.04.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року, припинено повноваження Наглядової ради Товариства (підстава для припинення повноважень: закінчення терміну обрання Наглядової ради Товариства), а саме: члена Наглядової ради Назаренка Сергія Леонидовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 14 000 000 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 9,86844 % від статутного капіталу Товариства. Особа перебувала на посаді з 27.04.2016 року по 26.04.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року, припинено повноваження Наглядової ради Товариства (підстава для припинення повноважень: закінчення терміну обрання Наглядової ради Товариства), а саме: члена Наглядової ради Болбас Володимира Григоровича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 14 000 000 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 9,86844 % від статутного капіталу Товариства. Особа перебувала на посаді з 27.04.2016 року по 26.04.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол №14) від 26.04.2017 року, припинено повноваження Наглядової ради Товариства (підстава для припинення повноважень: закінчення терміну обрання Наглядової ради Товариства), а саме: члена Наглядової ради Дідьковської Ірини Олександрівни, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі Товариства. Особа перебувала на посаді з 27.04.2016 року

по 26.04.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року, припинено повноваження Наглядової ради Товариства (підстава для припинення повноважень: закінчення терміну обрання Наглядової Ради Товариств), а саме: члена Наглядової ради Боголепова Дениса В'ячеславовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 11000 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00775 % від статутного капіталу Товариства. Особа перебувала на посаді з 27.04.2016 року по 26.04.2017 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради Товариства, Загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року прийнято рішення обрати Наглядову раду у складі: члена Наглядової ради Вороніна Ігоря Павловича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє акціями Товариства в кількості 5116 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00361 % від статутного капіталу Товариства Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: голова правління ПРАТ "Укргаз-Енерго". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради Товариства, Загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року прийнято рішення обрати Наглядову раду у складі: члена Наглядової ради Величка Юрія Васильовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє акціями Товариства в кількості 5116 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00361 % від статутного капіталу Товариства часткою в статутному капіталі Товариства.

Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: член правління ПРАТ "Укргаз-Енерго".

Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради Товариства, Загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року прийнято рішення обрати Наглядову раду у складі: члена Наглядової ради Бородіна Костянтина Васильовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 100 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00007 % від статутного капіталу Товариства. Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Пресс-секретар Міністерства палива та енергетики України. . Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради Товариства, Загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року прийнято рішення обрати Наглядову раду у складі: члена Наглядової ради Назаренко Сергія Леонідовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 14 000 000 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 9,8684 % від статутного капіталу товариства. Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: : директор ТОВ "Промтехресурс-Центр". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради Товариства, Загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року прийнято рішення обрати Наглядову раду у складі: члена Наглядової ради ради Болбаса Володимира Григоровича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 14 000 000 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 9,8684 % від статутного капіталу товариства. Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: заступник генерального директора ТОВ "Інвестиційна компанія "Фінлекс-Інвест". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради Товариства, Загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року прийнято рішення обрати Наглядову раду у складі: члена Наглядової ради Дідковську Ірину Олександрівну, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не є акціонером емітента і не володіє часткою в статутному капіталі Товариства Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: начальник корпоративного відділу ТОВ "Юридична компанія "Консалтинг груп",

начальник юридичного відділу ТОВ "Будброк". Дідковська є представником акціонера "фізичної особи" Боголепова Д.В (частка акціонера в статутному капіталі Товариства 0,00775 %). Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

У зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради Товариства, Загальними зборами акціонерів ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол № 14) від 26.04.2017 року прийнято рішення обрати Наглядову раду у складі: члена Наглядової ради Боголепова Дениса Вячеславовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє часткою в статутному капіталі Товариства в кількості 11000 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00775 % від статутного капіталу Товариства. Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: генеральний директор ТОВ "Інвестиційна компанія "Фінлекс-Інвест". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

На підставі рішення Наглядової ради ПАТ "ЧЕРКАСИГАЗ" (протокол засідання Наглядової ради № 9) від 26.04.2017 року обрано Головою Наглядової ради Вороніна Ігоря Павловича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа є акціонером емітента і володіє акціями Товариства в кількості 5116 штук, розмір пакета акцій, який належить особі 0,00361 % від статутного капіталу Товариства Строк, на який обрану особу 1 рік. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова правління ПРАТ "Укргаз-Енерго".Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.
2. Голова правління Буян Сергій Іванович 27.04.2017